1620- NAP

in de huidige situatie ligt het maaiveld verder —

onder pei. Omdat in deze zone geen deur zit T~

leverde dit in de huidige situatie geen T~
problemen op. —
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huidige situatie

het peilnivo aan de achterzijde is gelijk
aan het peil van de werkplaats
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aan de voorzijde wordt het maaiveld viak vooor deze ophoging komt een
gemaakt naar de voordeur. keermuur om het hoogteverschilop —
te vangen (zie andere doorsnede) T~
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toekomstige situatie
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huidige maaiveld is indicatief ingetekend maar loopt af
richting de buren.
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huidige situatie
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het plan is om op plaats van de huidige zijgevel een
keermuurt te plaatsen (wellicht door gewoon de
bestaande fundatie en deel van de muur te
handhaven). Vanaf deze kering blijft het huidige
maaiveld ongewijzigd.
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